
 
 

 

Beszámoló az Országos Intéző Bizottság 2011. november 19-én a 

 Szent Angéla Gimnáziumban tartott üléséről. 

Az ülés a munkatervben szereplő időponthoz képest előre lett hozva egy héttel, hogy a 

cserkészkonferencián amúgy is részt vevő OIB tagoknak egyszerűbb legyen. 

Az ülést szokott módon, az Iroda segítségével készítettük elő. 

A napirendi pontokon alig változtatva a meghívó szerint végeztük a munkát. 

Az igazolási kérdések között megint voltak olyan tételek, amely régebbi OIB döntést erősítettek meg, 

mivel azok jegyzőkönyve nem került hitelesítésre. Ezzel feldolgoztuk a hátralékot, és minden 

döntésről rendelkezünk már hitelesített határozattal. Ezen pont tárgyalásakor felmerült pontosítási 

igény a kerületünk részéről, melyre megnyugtató választ adott az OIgB küldötte, és ígérte, hogy a 

későbbiekben egyértelműbb lesz az előterjesztés. 

(Határozatok tára OIB20111119/2-18.) 

Az OVT előterjesztésére meghallgattuk dr. Szubert László csst. (831.) elképzeléseit a külügyi 

munkáról megerősítettük Országos Külügyi Vezető tisztségi megbízatását. 

Döntés született arról, hogy milyen módon fogadható el egy tag drótposta címe hivatalosnak. Az 

alábbi két változat lehetséges: 

 1. Ha az ECSET-ben jóváhagyta, azaz ő maga az ECSET-be belépve az drótposta címe mellett 

található (hivatalos levelezési címként jóváhagyom feliratú) jelölőnégyzetet kipipálta  

2. Drótposta címéről visszaigazolta, hogy azt hivatalos levelezési címként jóváhagyja. (Pl.: A 

csapatparancsnok az adott tag jelentkezési lapján szereplő drótpostacímét felviszi az ECSET-be, majd 

onnan egy kattintással értesítést küld a tag számára. A tag ekkor az üzenetben kapott linkre kattintva 

jóváhagyhatja a címét, és ezzel aktiválhatja az ECSET-ben található jelölőnégyzetet. 

  



 
 

 

Továbbiakban elfogadtuk: 

• hogy a Magyar Cserkészszövetség a tagsági viszonyra vonatkozó jelentkezési lapokat az 

országos központ irattárában tárolja.  

• a felterjesztett „évi jelentés” űrlapot a Magyar Cserkészszövetség hivatalos 

iratmintájaként. 

• a felterjesztett az alábbi űrlapokat a Magyar Cserkészszövetség hivatalos 

iratmintájaként. 

o 1. CSPK választás-33  

o Tiszti kar-31  

o Fenntartó szándéknyilatkozata-32  

o Belépési nyilatkozat csapatalapításhoz-35 

o Elfogadó nyilatkozat (Tisztség)-34  

• a felterjesztett „tagsági viszonyt megszüntető nyilatkozat természetes személyek 

kilépéséről és jogi személyek törléséről” űrlapot a Magyar Cserkészszövetség hivatalos 

iratmintájaként. 

(Határozatok tára OIB20111119/19-22.) 

Ezek után az ülés és a konferencia közös részeként Babos Gábor beszámolt a készülő új 

Alapszabályról, melyhez még mindig várják az építő jellegű észrevételeket. 

A konferencia és az OIB közös zárásaként az Országos Elnökség beszámolt a kormányzattal folyó 

tárgyalássorozatról. 

Részletesen a döntésekről és az előterjesztésekről az OIB honlapján tájékozódhattok. 

Jó munkát! 

Ugron Ákos G. 

I. ker. OIB küldött 


